



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 1 DO EDITAL Nº 53/2021 – SISU

5. DAS VAGAS DOS CURSOS

5.3. CURSOS DE TECNOLOGIA

Onde se lê:

Campus	Turno	Curso	Duração do curso (semestres)	Modalidade de Concorrência									Total de vagas
				1	2	3	4	5	6	7	8	9	
Montanha	Noturno	Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental	5	1	5	1	3	1	5	1	3	20	40

Leia-se:

Campus	Turno	Curso	Duração do curso (semestres)	Modalidade de Concorrência									Total de vagas
				1	2	3	4	5	6	7	8	9	
Montanha	Noturno	Curso Superior de Tecnologia em Gestão Ambiental	4	1	5	1	3	1	5	1	3	20	40